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Corrigés J

.1.Dans la brousse.

.2.11 se fait dévorer par le lion.

.3.Les animaux de la brousse.

.4.Le lion et les animaux.

.5.Un animal se présente tous les matins au lion pour étre dévoré.
.6.Le lion.

.7.Le reflet du lion dans I’eau.

.8.Non.

.1. Les animaux proposent au lion qu’un animal vienne se faire dévorer
par lui tous les matins.

.2. En échange, le lion n’aura plus besoin d’aller chasser.

.3.L’avantage pour le lion est qu’il n’aura plus a se fatiguer pour aller
chasser.

.4.L’avantage pour les animaux est qu’ils n’auront plus peur d’étre chassés
par le lion.

.5.Le lievre doit montrer qu’il a couru pour faire croire au lion qu’il a été
poursuivi par un autre lion.

.6.Le lion ne veut pas d’autre lion sur son territoire parce qu’il ne veut
pas partager ses proies.

.7.Le lion saute dans I’eau, sur son reflet, pour tuer ce qu’il croit €tre
son rival.

.8.Le lion se noie parce qu’il ne sait pas nager.
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